

Miejscowość: Ustka

Data; dzień miesiąc rok: 12.09.2019 r.

Adresat: **wszyscy nabywcy specyfikacji**

## **Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 221.000 euro, zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity : Dz.U. z 2018 poz. 1986 ze zm. **na dostawę fabrycznie nowej śmieciarki bezpyłowej z HDS**

W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącym treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje:

### **Pytanie 1:**

W skład zabudowy będą wchodziły dwa urządzenia: śmieciarka oraz żuraw. W jaki sposób Zamawiający będzie naliczał punktację za przedłużoną gwarancję i serwis, jeżeli w przypadku śmieciarki będzie to 54 miesiące, a w przypadku żurwia tylko 36 miesięcy?

### **Odpowiedź 1:**

**Zgodnie z pkt. 22.1 SIWZ** - Przy wyborze oferty, Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami oceny ofert:

Kryterium nr 1 – cena (cena oferty brutto): 60%.

**Kryterium nr 2 – długość bezpłatnego okresu gwarancji oraz serwisu na nadbudowę i podwozie – 30%,**

Kryterium nr 3 – parametry techniczne oferowanego pojazdu – 10%.

**Natomiast zgodnie z pkt. 22. 2 przy ocenie kryterium - długość bezpłatnego okresu gwarancji oraz serwisu na nadbudowę i podwozie (G)** – ocenie zostanie poddane zaofertowane przez Wykonawcę w Formularzu oferty wydłużenie bezpłatnego okresu gwarancji oraz serwisu na nadbudowę i podwozie ponad wymagane w opisie przedmiotu zamówienia 24 m-ce. Maksymalna liczba punktów – 30. Liczba punktów, którą można uzyskać zostanie przydzielona wg następujących zasad:

- a) za wydłużenie okresu bezpłatnej gwarancji oraz serwisu **na nadbudowę pojazdu** o każde dodatkowe pełny miesiąc ponad wymagane 24 m-ce ( $G_n$ ) – **0,5 pkt, nie więcej jednak niż 15 pkt.**

Oznacza to, iż Wykonawca który zaoferuje okres bezpłatnej gwarancji oraz serwisu na nadbudowę pojazdu na wymagane 24 m-ce lub też na okres dodatkowy krótszy niż jeden miesiąc otrzyma 0 pkt., natomiast Wykonawca, który zaoferuje dodatkowe 30 m-cy lub więcej ponad wymagane 24 m-ce otrzyma maksymalnie 15 pkt.

- b) za wydłużenie okresu bezpłatnej gwarancji oraz serwisu **na podwozie pojazdu** o każde dodatkowe jeden pełny miesiąc ponad wymagane 24 m-ce ( $G_p$ ) – **0,5 pkt, nie więcej jednak niż 15 pkt.**

Oznacza to, iż Wykonawca który zaoferuje okres bezpłatnej gwarancji oraz serwisu na podwozie pojazdu na wymagane 24 m-ce lub też na okres dodatkowy krótszy niż jeden miesiąc otrzyma 0 pkt., natomiast Wykonawca, który zaoferuje dodatkowe 30 m-ce lub więcej ponad wymagane 24 m-ce otrzyma maksymalnie 15 pkt.

- c) łączna punktacja za okres bezpłatnego serwisu gwarancji oraz serwisu na nadbudowę i podwozie stanowi sumę punktacji  $G_n$  i  $G_p$ :

$$G = G_n + G_p$$

Mając na uwadze powyższe zapisy, Zamawiający podda ocenie najkrótszy okres odnoszący się w całości do podkryterium dotyczącego podwozia (jego wszystkich elementów) **i/lub** w całości do podkryterium dotyczącego nadbudowy (jej wszystkich elementów). Zatem w przypadku w przypadku rozbieżności tych terminów w zakresie danego podkryterium dotyczącego nadbudowy do poszczególnych jej elementów (rozbieżność terminów elementów podkryterium) (np. termin serwisu i gwarancji odmiennie dla śmieciarki niż dla żurawia) Zamawiający uwzględni najkrótszy termin/okres/ – jako wspólny okres dla tych odrębnych elementów nadbudowy. W podanym przykładzie do oceny zostanie przyjęte 36 miesięcy. Tożsama zasada liczenia punktów zostanie zastosowana do podkryterium dotyczącego podwozia.

### Pytanie 2:

Czy jeżeli dostawca zaproponuje okres gwarancji i bezpłatnego serwisu dłuższy niż 54 miesiące (np. 60 miesięcy), będzie to dodatkowo punktowane, a jeżeli tak, to w jaki sposób?

### Odpowiedź 2:

Zasady przyznania punktów za kryterium długości bezpłatnego okresu gwarancji oraz serwisu na nadbudowę i podwozie wskazano w odpowiedzi nr 1. Zamawiający na tym etapie postępowania nie jest uprawniony dokonywać ocen w zakresie dotyczącym przyznania punktów za dane kryterium, zatem nie jest możliwe wskazanie ilości przyznanych punktów za okres wskazany w pytaniu.

Niniejsze wyjaśnienia zostaną niezwłocznie przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację istotnych warunków zamówienia, a także umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego [www.zgkustka.pl](http://www.zgkustka.pl), na której udostępniono specyfikację. Ponadto zostaną dołączone do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Prezes Zarządu

Grzegorz Nosewicz